

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB - 20.12.2019 **Meldungsnummer:** HR03-1004789582

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Sallfort Trinova AG, Basel

Sallfort Trinova AG (Sallfort Trinova SA) (Sallfort Trinova Ltd) Dufourstr. 25 4052 Basel

Löschungsdatum: 17.12.2019

Sallfort Trinova AG, in Basel, CHE-103.485.841, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 25 vom 05.02.2016, S.0, Publ. 2650153). Aktiven und Passiven (Fremdkapital) gehen infolge Fusion auf die BANQUE HERITAGE SA, in Genève (CHE-106.011.072), über. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Tagesregister-Nr. 7278 vom 17.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 25, Datum:

05.02.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt